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Кабінет Міністрів України

Верховна Рада України
Комітет з питань бюджету             

Рахункова палата

Про опрацювання результатів аудиту
Рахункової палати проекту «Програма
«Прискорення приватних інвестицій
у сільське господарство»

Міністерство фінансів України на виконання резолюції Прем’єр-міністра 
України Д. Шмигаля від 15.06.2023 № 17320/2/1-23 до звернення Комітету 
Верховної Ради України з питань бюджету від 12.06.2023 № 04-13/12-
2023/126631 та листа Рахункової палати від 06.06.2023 № 03-1177, відповідно до 
звернення Комітету Верховної Ради України з питань бюджету від 12.06.2023 
№ 04-13/12-2023/126631 та листа Рахункової палати від 06.06.2023 № 03-1179 
щодо розгляду рішення Рахункової палати від 23.05.2023 № 11-1 «Про розгляд 
Звіту про результати фінансового аудиту проекту «Програма «Прискорення 
приватних інвестицій у сільське господарство» (далі – рішення Рахункової 
палати) та Звіту про результати фінансового аудиту проекту «Програма 
«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» (далі – Звіт) 
повідомляє.

За результатами розгляду рішення Рахункової палати та Звіту Мінфін 
підготував План заходів з реалізації рекомендацій, наданих Рахунковою палатою 
за результатами фінансового аудиту проекту «Програма «Прискорення 
приватних інвестицій у сільське господарство» від 15.06.2023 № 19050-05/9 
(далі – План заходів, додається).
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На виконання пункту 1 Плану заходів та з метою забезпечення достовірності 
відображення даних у зведеній звітності щодо реалізації проекту «Програма 
«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» (далі – Проект) за 
2022 рік Мінфін листом від 16.06.2023 № 19050-21-7/16534 (додається) надав 
Світовому банку уточнені звіти з урахуванням виправлених 
недоліків/неточностей, виявлених під час проведення Рахунковою палатою 
фінансового аудиту проекту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство», а саме Зведений програмний фінансовий звіт за 2022 рік 
в рамках Проекту та Зведений звіт про стан реалізації Проекту за ІІ півріччя 
2022 року.

Згідно з рекомендаціями Рахункової палати у Зведеному програмному 
фінансовому звіті за 2022 рік в рамках Проекту, зокрема, відображено 
інформацію про фактичне використання залишків коштів спеціального фонду 
державного бюджету (аванс позики, який надійшов у 2020 році), отримання до 
загального фонду державного бюджету коштів авансу позики в рамках Проекту, 
який надійшов у 2022 році, обсяги отриманої територіальними громадами 
субвенції, а також поверненої територіальними громадами субвенції до 
відповідних обласних бюджетів, відкориговано назву бюджетної програми 
2801010 «Керівництво та управління у сфері агропромислового комплексу» та 
назву виконавця Проекту за бюджетною програмою 3603020 «Забезпечення 
формування та функціонування системи безоплатної правової допомоги». 

У Звіті про стан реалізації Проекту за ІІ півріччя 2022 року уточнено код 
економічної класифікації видатків (КЕКВ) за бюджетною програмою 
2761230  «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на розроблення 
комплексних планів просторового розвитку територій територіальних громад» у 
рамках відповідного результату, прив’язаного до освоєння коштів (далі – РПВ) .

Усі зазначені у Звіті РПВ приведено у відповідність до Листа про зміни № 3 
до Угоди про позику (Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство») між Україною та Міжнародним банком реконструкції та 
розвитку від 27.08.2019 № 8973-UA.

Також Мінфін проводить роботу на виконання пунктів 2–4 Плану заходів. 
Щодо рекомендації стосовно забезпечення удосконалення облікової 

політики та організації бухгалтерського обліку Проекту, зокрема визначення 
принципів, методів і процедур, які використовуються для складання і подання 
звітності за Проектом 

Станом на 01.06.2023 вибірка коштів позики в рамках Проекту становить 
200 млн дол. США (або 100%).

З огляду на зазначене, а також відсутність фінансових операцій/трансакцій 
щодо коштів позики в рамках Проекту внесення змін до облікової політики та 
організації бухгалтерського обліку Проекту не є актуальним. 

У разі започаткування нового проекту з використанням фінансового 
продукту «Програма кредитування з прив’язкою до результатів (PforR)» 
рекомендацію Рахункової палати буде враховано.
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Щодо рекомендації стосовно забезпечення у разі необхідності своєчасного 
проведення реструктуризації Проекту

З огляду на забезпечення станом на 01.06.2023 вибірки коштів позики в 
рамках Проекту на рівні 100% реструктуризація Проекту у подальшому не 
здійснюватиметься.

Щодо рекомендації стосовно удосконалення положення Операційного 
посібника та форми звітності для правильності відображення у фінансовій 
звітності за Проектом інформації щодо фактичного використання залишків 
коштів спеціального фонду державного бюджету (аванс позики 2020 року) та 
отримання коштів авансу позики у 2022 році

З метою уточнення процедур у рамках реалізації Проекту, а також якісного 
і належного звітування щодо Проекту прийнято накази Міністерства фінансів 
України від 10.05.2023 № 243 «Про затвердження Змін до Рекомендаційно-
технічного операційного посібника для управління проектом «Програма 
«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» та від 19.06.2023 
№ 336 «Про затвердження Змін до Рекомендаційно-технічного операційного 
посібника для управління проектом «Програма «Прискорення приватних 
інвестицій у сільське господарство» (додаються).

Щодо рекомендації стосовно здійснення авансових запитів для підтримки 
виконання Проекту та сприяння досягненню запланованих результатів 
виключно щодо показників, пов’язаних з освоєнням коштів

Відповідно до Угоди про позику (Програма «Прискорення приватних 
інвестицій у сільське господарство») між Україною та Міжнародним банком 
реконструкції та розвитку від 27.08.2019 № 8973-UA у грудні 2020 року Україна 
отримала аванс позики, розподіл коштів якого для реалізації Проекту між 
виконавцями Проекту здійснено відповідно до Порядку використання коштів, 
передбачених у державному бюджеті за програмою «Прискорення інвестицій у 
сільське господарство України», затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 30.09.2020 № 914, та розпорядження Кабінету Міністрів України 
від 18.11.2020 № 1454-р «Про розподіл частини бюджетних призначень, 
передбачених у 2020 році за програмою «Прискорення інвестицій у сільське 
господарство України».

Листом про внесення змін до Угоди про позику (Програма «Прискорення 
приватних інвестицій у сільське господарство») між Україною та Міжнародним 
банком реконструкції та розвитку від 27.08.2019 № 8973-UA, підписаним 
31.03.2022, аванс позики збільшено до 50 млн дол. США.

З огляду на забезпечення станом на 01.06.2023 вибірки коштів позики в 
рамках Проекту на рівні 100% підготовки авансових запитів для підтримки 
виконання Проекту не передбачено.

Водночас зазначаємо, що у разі започаткування/впровадження аналогічного 
проекту з використанням фінансового продукту «Програма кредитування з 
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прив’язкою до результатів (PforR)» рекомендацію Рахункової палати буде 
враховано.

Щодо рекомендації стосовно забезпечення контролю за достовірністю 
відображення даних у результативних показниках звіту про виконання 
паспорта бюджетної програми за КПКВК 3501540

Контроль за достовірністю відображення даних у результативних 
показниках за  бюджетною програмою 3501540 «Забезпечення функціонування 
Фонду розвитку підприємництва» буде забезпечено під час звітування про 
виконання зазначеної бюджетної програми.

Крім того, за рекомендацією Рахункової палати, у паспорті бюджетної 
програми буде передбачено результативний показник «Кількість суб’єктів 
підприємництва, яким надано державну підтримку у вигляді компенсації 
відсотків», що сприятиме достовірності відображення відповідних даних.

Додаток: на 78 арк. в 1 прим.

Заступник Міністра з питань
європейської інтеграції                                                            Юрій ДРАГАНЧУК

Лариса Буняк 277 54 81
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План заходів 
з реалізації рекомендацій, 

наданих Рахунковою палатою за результатами фінансового аудиту 
проекту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство»

№
з/п

Захід, 
спрямований на виконання рекомендації Рахункової палати

Відповідальний 
структурний підрозділ

Строк 
виконання

1. Забезпечено достовірність відображення даних у відкоригованій зведеній звітності 
щодо проекту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство» за 2022 рік з урахуванням зазначених у Звіті про результати 
фінансового аудиту проекту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство» недоліків.

Департамент 
міжнародних фінансових 

проектів за участі 
Департаменту фінансової 

політики

30.06.2023

2. Передбачено у паспорті бюджетної програми на 2023 рік за КПКВК 3501540 
«Забезпечення функціонування Фонду розвитку підприємництва» та наступні 
бюджетні роки результативні показники, які б краще характеризували напрям 
використання бюджетних коштів «Часткова або повна компенсація Фондом розвитку 
підприємництва відсотків за кредитами, що надаються суб’єктами підприємництва», 
зокрема, показник щодо кількості суб’єктів підприємництва, яким надано державну 
підтримку у вигляді компенсації відсотків за кредитами. 

Департамент 
фінансової політики
за участі Фінансово-

господарського 
департаменту

31.07.2023

3. Сформовано Реєстр ризиків Міністерства фінансів України, на основі якого складено 
та затверджено План з реалізації заходів контролю та моніторингу впровадження їх 
результатів.

Фінансово-господарський 
департамент

01.07.2023

4. Забезпечено внесення змін до Порядку організації внутрішнього контролю в апараті 
Міністерства фінансів України, затвердженого наказом Міністерства фінансів України 
від 05.07.2022 № 193, зокрема в частині перегляду періодичності оцінки ризиків 
відповідно до ймовірності їх виникнення.

Фінансово-господарський 
департамент 31.12.2023

Заступник Міністра                                                                                                                                                                       Ольга ЗИКОВА
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____________ №  ____________________  На  № ____________ від ___________ 

Директору Світового банку у справах 
України, Білорусі та Молдови  
Регіон Європи та Центральної Азії 

пану Арупу БАНЕРДЖІ 

Про проект «Програма «Прискорення приватних 
інвестицій у сільське господарство» 

Шановний пане Банерджі!

Користуючись нагодою, хочу подякувати Вам за незмінну та всебічну підтримку 
Світового банку у цей складний для нашої держави період, у тому числі у секторі 
сільського господарства.

Міністерство фінансів України як відповідальний виконавець проекту «Програма 
«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» (далі – Проект) надає на 
заміну раніше надісланих листом від 12.05.2023 № 19050-21-7/13006 уточнені звіти з 
урахуванням виправлених недоліків/неточностей, виявлених під час проведення 
Рахунковою палатою фінансового аудиту проекту «Програма «Прискорення приватних 
інвестицій у сільське господарство»: 

Зведений програмний фінансовий звіт за 2022 рік в рамках Проекту (додаток 1);
Зведений звіт про стан реалізації Проекту за ІІ півріччя 2022 року (додаток 2).
Сподіваємося на розуміння та подальшу плідну співпрацю в рамках 

впровадження проекту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство».

Додаток: на 47 арк. в 1 прим.

З повагою 

Заступник Міністра                                                                                       Ольга ЗИКОВА

mailto:infomf@minfin.gov.ua
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Додаток 1
Зведений програмний фінансовий звіт за 2022 рік

в рамках проекту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство»
гривень

Загальний фонд Спеціальний фонд

В
ик

он
ав

ец
ь 

РП
В

Код 
та назва 

бюджетної 
програми

План 
на звітний 

рік з 
урахуванням 
внесених змін 

(грн)

Фактично 
використано за 

звітний рік
(грн)

Різниця 
між

плановими та  
фактичними
видатками

(грн)

План 
на звітний рік з 

урахуванням 
внесених 

змін/отримано 
авансу 
(грн)

Фактично 
використано за 

звітний рік 
(грн)

Різниця 
між плановими 
та фактичними 

видатками
(грн)

Примітка

М
ІН

 Р
Е

ГІ
О

Н

2761230
«Субвен-

ція з 
державно-

го 
бюджету 
місцевим 
бюджетам 

на 
розроблен

ня 
комплекс-
них планів 
просторо-

вого 
розвитку 
територій 
територі-
альних 

громад»

0,00 0,00 0,00 - - - Законом України «Про 
Державний  бюджет України 
на 2022 рік» від 02.12.2021 № 
1928-ІХ (далі – Закон 
України № 1928) за КПКВК 
2761230 первісно 
передбачалися видатки 
187 650,0 тис. гривень. 
Однак, у зв’язку із введенням 
в Україні воєнного стану 
постановою Кабінету 
Міністрів України від 
10.03.2022 № 245 «Про 
спрямування коштів до 
резервного фонду державно-
го бюджету» (далі - 
постанова КМУ № 245) 
видатки державного 
бюджету на 2022 рік за 
зазначеною бюджетною 
програмою спрямовано до 
резервного фонду держав-
ного бюджету у повному 
обсязі. Разом з тим, законами 
України від 02.12.2021 
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№ 1931-IX та від 18.10.2022 
№ 2675-IX збережено 
залишки коштів за 
зазначеною субвенцією на 
кінець 2021 року на рахунках 
місцевих бюджетів для 
здійснення відповідних 
витрат у 2022 та 2023 роках.
Постановою Кабінету 
Міністрів України від 
28.07.2021 № 853 здійснено 
розподіл субвенції між 
обласними бюджетами у 
2021 році. Станом на 
31.12.2022 субвенцію 
отримали 11 територіальних 
громад у 7 областях на 
загальну суму 14 237,8 тис. 
гривень. 
Двома територіальними 
громадами повернено 2 219,6 
тис. грн субвенції із загальної 
суми (14237,8 тис. грн), 
отриманої територіальними 
громадами станом на 
31.12.2022.
При цьому фактично у 2022 
році:
- отримано двома 
територіальними громадами 
1261 тис. грн субвенції, у 
тому числі Новоборівською 
селищною радою 
Житомирської області у  сумі 
669,3 тис. грн та 
Сагунівською сільською 
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радою Черкаської області – 
591,7 тис. грн; 
- повернено 2 219,6 тис. грн 
субвенції, у  тому числі 
Баранівською міською радою 
Новоград-Волинського 
району Житомирської 
області у сумі 
1 920,4 тис. грн (кошти 
отримані у 2021 році) та 
Сагунівською сільською 
радою Черкаської області –  
299,2 тис. грн (кошти 
отримані у 2022 році).
Обсяг фактично освоєних 
коштів субвенції відповідно 
до актів виконаних робіт 
склав 5119952 гривень. З них 
здійснено касові видатки на 
суму 1580872 грн та 
зареєстровано в ДКСУ 
кредиторську заборгованість 
на суму 3539080 гривень.
На кінець 2022 року залишки 
невикористаних коштів 
субвенції на рахунках 
територіальних громад 
становили 10437324 грн, а на 
рахунках обласних бюджетів 
– 37833818 гривень.
Крім того, кошти субвенції у 
розмірі 12697986 грн 
спрямовано на інші цілі 
відповідно до п.222 розділу 
VI «Прикінцеві та перехідні 
положення» БКУ.
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Низькі темпи освоєння 
коштів субвенції пов’язані з 
частковою окупацією та 
веденням бойових дій на 
деяких територіях України, а 
також відсутністю актуалізо-
ваної картографічної основи, 
у тому числі ортофотопланів, 
необхідних для розроблення 
комплексних планів.

М
ІН

А
ГР

О
П

О
Л

ІТ
И

К
И

2801010
«Керівниц

тво та 
управління 

у сфері 
агропроми

слового 
компле

ксу»

0,00 0,00 0,00 - - - За інформацією Мінагрополі-
тики, кошти загального 
фонду державного бюджету 
для виконання заходів DLRs, 
закріплених за 
Міністерством, не 
використовувалися.
Верифікація DLR № 2 (іі) 
(DLI 1) була здійснена 
Проектом ЄС «Інституційна 
та політична реформа 
дрібномасштабного 
сільського господарства в 
Україні» на безоплатній 
основі. 
Відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України 
від 12.04.2022 № 438 «Деякі 
питання фінансового 
забезпечення підтримки 
підприємництва, зокрема 
сільськогосподарських 
товаровиробників, в умовах 
воєнного стану» (далі – 
постанова КМУ № 438) 
залишки коштів спеціаль-
ного фонду державного 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1082-20
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бюджету, що утворилися 
станом на 01.01.2022 за 
рахунок надходжень 
відповідно до Угоди про 
позику «Програма 
«Прискорення приватних 
інвестицій у сільське 
господарство» між Україною 
та МБРР від 27.08.2019 № 
8973-UA (далі – Угода про 
позику) і обліковувалися на 
рахунку, відкритому в АТ 
«Укрексімбанк», за КПКВК 
2801010 в обсязі 28 384,4 тис. 
грн (видатки розвитку) 
скорочено та спрямовано до 
резервного фонду 
державного бюджету. 
На виконання пункту 3 
постанови КМУ № 438 
зазначені кошти було 
виділено Мінфіну з 
резервного фонду 
державного бюджету 
(спеціальний фонд) на 
програму 3501540 
«Забезпечення функціону-
вання Фонду розвитку 
підприємництва» для 
надання фінансової 
державної підтримки 
відповідно до Порядку 
надання фінансової 
державної підтримки 
суб’єктам підприємництва, 
затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1082-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4


6

від 24.01.2020 № 28 (далі – 
Порядок фінансової 
підтримки).

М
ІН

’Ю
С

Т

3603020
«Забезпе-

чення 
формуван-

ня та 
функціону

вання 
системи 

безоплат-
ної 

правової 
допомоги»

5 221 900,00 2 490 487,00 2 731 413,00 - - - Законом України № 1928 за 
КПКВК 3603020 первісно 
передбачалися видатки в 
обсязі 6 720,9 тис. гривень. 
Відповідно до абзацу другого 
підпункту 2 пункту 22 
розділу VI «Прикінцеві та 
перехідні положення» БКУ 
постановою Кабінету 
Міністрів України від 
01.04.2022 № 401 «Про 
спрямування коштів до 
резервного фонду 
державного бюджету» (далі – 
постанова КМУ № 401) 
видатки загального фонду 
Державного бюджету 
України на 2022 рік, 
передбачені Мін’юсту за 
КПКВК 3603020 (в частині 
виконання заходів 
Програми), скорочено в 
обсязі 1 499,0 тис. грн та 
спрямовано до резервного 
фонду державного бюджету. 
Розмір запланованих 
видатків на виконання 
заходів Програми після їх 
скорочення становив 5 221,9 
тис. гривень.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17#n2537
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За інформацією Мін’юсту, 
причинами неповного 
використання коштів є:
введення воєнного стану на 
території України згідно з 
Указом Президента України 
«Про введення воєнного 
стану в Україні» від 
24.02.2022 № 2102-IX, та 
активне ведення бойових дій, 
що вплинуло на зменшення 
кількості  виїздів працівників 
для проведення виїзного 
консультування та 
правопросвітницьких 
заходів, що, в свою чергу, 
вплинуло на зменшення 
видатків на відрядження 
працівників та на оплату 
транспортних послуг;
у зв’язку з частковою 
окупацією рф території 
України, заходи Програми не 
здійснювалися на територіях 
Донецької, Запорізької, 
Луганської та Херсонської 
областей, відповідно не 
здійснювалося придбання 
товарів та послуг, необхідних 
для реалізації заходів 
Програми;
відповідно до Порядку 
виконання повноважень 
Державною казначейською 
службою в особливому 
режимі в умовах воєнного 
стану, затвердженого 
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постановою Кабінету 
Міністрів України від 
09.06.2021 № 590, 
Казначейство та органи 
Казначейства здійснюють 
платежі за дорученнями 
клієнтів з урахуванням 
ресурсної забезпеченості 
єдиного казначейського 
рахунка у визначеній 
черговості. Платежі щодо 
оплати виготовлення та 
друку інформаційних 
матеріалів на 
правопросвітницьку 
тематику та оплати 
транспортних послуг не 
належать до таких, що 
здійснюються 
Казначейством в першу 
чергу, у зв’язку з цим 
відбулася затримка в оплаті 
платіжних доручень; частину 
платежів не було здійснено у 
2022 році, що призвело до 
утворення кредиторської 
заборгованості станом на 
01.01.2023 по КЕКВ 2210 
«Предмети, матеріали, 
обладнання та інвентар» у 
розмірі 240 625 грн, а саме: 
220 757 грн – виготовлення 
інформаційних матеріалів, 19 
868 – придбання засобів 
захисту. Деякі 
постачальники товарів і 
послуг, у зв’язку з 



9

відсутністю власних 
оборотних коштів та 
затримкою платежів, 
відмовлялися від подальшого 
надання товарів та послуг. З 
метою забезпечення 
виконання заходів Програми, 
деякі центри придбавали 
папір та канцелярські товари 
для самостійного 
виготовлення інформаційних 
матеріалів.

Д
Е

РЖ
 Г

Е
О

К
А

 Д
А

С
Т

Р

2803620
«Проведен

ня 
інвентари-

зації 
земель та 
оновлення 
картогра-

фічної 
основи 

Державно-
го 

земельного 
кадастру»

16 184 700,00 0,00 16 184 700,00 - - - Законом України № 1928 за 
КПКВК 2803620 первісно 
передбачалися видатки в 
обсязі 237 842,7 тис. гривень. 
Відповідно до абзацу другого 
підпункту 2 пункту 22 
розділу VI «Прикінцеві та 
перехідні положення» БКУ 
постановою КМУ № 401 
видатки загального фонду 
Державного бюджету 
України на 2022 рік, 
передбачені Держгеокадаст-
ру за КПКВК 2803620, 
скорочено в обсязі 221 658,0 
тис. грн (у тому числі 
видатки споживання  - 
138 962,1 тис. грн, видатки 
розвитку – 82 695,9 тис. грн 
та спрямовано до резервного 
фонду державного бюджету. 
Відповідно до паспорта 
бюджетної програми на 2022 
рік за КПКВК 2803620, 
затвердженого наказом 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17#n2537
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Мінагрополітики від 
06.10.2022 № 777, 
передбачено обсяг 
бюджетних призначень в 
сумі  16 184,7 тис. грн. за 
загальним фондом 
державного бюджету за 
напрямами: створення та 
оновлення топографічних 
карт (16 130,0 тис. грн.) та 
здійснення верифікації 
результатів створення та 
оновлення картографічної 
основи Державного 
земельного кадастру (54,7 
тис. гривень).
Бюджетні призначення у 
сумі 16 184,7 тис. грн не 
використано на оновлення 
картографічної основи 
Державного земельного 
кадастру через відміну 
спрощеної закупівлі у зв’язку 
із відхиленням пропозиції 
єдиного учасника спрощеної 
закупівлі, оскільки 
пропозиція учасника не 
відповідала умовам, 
визначеним в оголошенні 
про проведення спрощеної 
закупівлі, та вимогам до 
предмета закупівлі. 
Згідно з постановою КМУ № 
438 залишки коштів 
спеціального фонду 
державного бюджету, що 
утворилися станом на 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1082-20
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01.01.2022 за рахунок 
надходжень відповідно до 
Угоди про позику  і 
обліковувалися на рахунку, 
відкритому в АТ 
«Укрексімбанк», за КПКВК 
2803620 у сумі 354 795,9 тис. 
грн (у тому числі видатки 
споживання – 80 600,4 тис. 
грн, видатки розвитку – 
274 195,5 тис. грн) скорочено 
та спрямовано до резервного 
фонду державного бюджету.  
На виконання пункту 3 
постанови КМУ № 438 
зазначені кошти було 
виділено Мінфіну з 
резервного фонду 
державного бюджету 
(спеціальний фонд) на 
програму 3501540 
«Забезпечення функціону-
вання Фонду розвитку 
підприємництва» для 
надання фінансової 
державної підтримки 
відповідно до Порядку 
фінансової підтримки.

Д
Е

РЖ
П

РО
Д

С
П

О
Ж

И
В

С
Л

У
Ж

БА

1209610
«Заходи з 
будівниц

тва 
прикордон

них 
інспекційн
их постів 

та 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Законом України № 1928 за 
КПКВК 1209610 первісно 
передбачалися видатки в 
обсязі 146 944,0 тис. гривень. 
Відповідно до абзацу 
другого підпункту 2 пункту 
22 розділу VI «Прикінцеві та 
перехідні положення» БКУ 
постановою КМУ № 245 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17#n2537
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17#n2537
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покращенн
я доступу 
сільського
сподарськ
их МСП 

до експорт
них 

ринків»

видатки та кредитування 
загального фонду 
державного бюджету, 
передбачені Держпродспо-
живслужбі за КПКВК 
1209610, скорочено у сумі 
146 944,0 тис. грн. та 
спрямовано до резервного 
фонду державного бюджету. 
Згідно з постановою КМУ 
№ 438 залишки коштів 
спеціального фонду 
державного бюджету, що 
утворилися станом на 
01.01.2022 за рахунок 
надходжень відповідно до 
Угоди про позику і 
обліковувалися на рахунку, 
відкритому в АТ 
«Укрексімбанк», за КПКВК 
1209610 у сумі 157 719,1 тис. 
грн (у тому числі видатки 
споживання – 509,7 тис. грн., 
видатки розвитку – 157 209,4 
тис. грн.) скорочено та 
спрямовано до резервного 
фонду державного бюджету.  
На виконання пункту 3 
постанови КМУ № 438 
зазначені кошти було 
виділено Мінфіну з 
резервного фонду 
державного бюджету 
(спеціальний фонд) на 
програму 3501540 
«Забезпечення функціону-
вання Фонду розвитку 
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підприємництва» для 
надання фінансової 
державної підтримки 
відповідно до Порядку 
фінансової підтримки.

1209010
«Керівниц

тво та 
управління 

у сфері 
безпечност
і харчових 
продуктів 
та захисту 
спожива

чів»

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 За інформацією Держпрод-
споживслужби, розроблення 
нормативно-правових актів 
здійснювалося в межах 
виконання основних завдань 
та функцій працівниками 
апарату Держпродспожив-
служби.
Верховною Радою України 
прийнято Закон України від 
03.11.2022 № 2718-IX «Про 
матеріали і предмети, 
призначені для контакту з 
харчовими продуктами», 
який набирає чинності 
19.11.2025.
Верифікація DLR № 1 (DLI 
3.1) була здійснена Проектом 
ЄС «Вдосконалення 
законодавства, контролю та 
поінформованості у сфері 
безпечності харчових 
продуктів, здоров’я та 
благополуччя тварин в 
Україні» на безоплатній 
основі. 
Світовий банк листом від 
06.01.2023 № 2023/01/06-01 
підтвердив досягнення DLR 
1 (DLI 3.1). За інформацією 
Світового банку кошти за 
досягнення DLR № 1 (DLI 
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3.1) в обсязі 5,5 млн дол. 
США зараховані як частина 
виконання наданого авансу 
позики.

М
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Н
Д
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ІД
П

РИ
Є

М
Н

И
Ц
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3501540
«Забезпече

ння 
функціону

вання 
Фонду 

розвитку 
підприємн

ицтва»

2 937 867 000,00

(в частині  
державної 
фінансової 

підтримки на 
посівну 

кампанію 
аграрним 

виробникам)

2 937 867 000,00

(видатки на 
державну 
фінансову 

підтримку на 
посівну 

кампанію 
аграрним 

виробникам)

0,00 3 135 899 400,00

(в частині 
напряму 

«Часткова або 
повна 

компенсація 
Фондом 

розвитку 
підприємництва 

відсотків за 
кредитами, що 

надаються 
суб’єктам 

мікро-, малого 
та середнього 

підприємництва
»)

540 899 400,00

(видатки на 
державну 
фінансову 

підтримку на 
посівну 

кампанію 
аграрним 

виробникам)

2 595 000 000,00 Законом України № 1928 за 
КПКВК 3501540 «Забезпе-
чення функціонування 
Фонду розвитку 
підприємництва» передбача-
лися видатки спеціального 
фонду державного бюджету 
в обсязі 3 000 000,0 тис. грн, 
у тому числі за напрямом 
«Часткова або повна 
компенсація Фондом 
розвитку підприємництва 
відсотків за кредитами, що 
надаються суб’єктам мікро-, 
малого та середнього 
підприємництва» 2 595 000,0 
тис. гривень.
Джерелом формування 
спеціального фонду 
передбачалося дострокове 
погашення векселів Фонду 
гарантування вкладів 
фізичних осіб (далі - 
ФГВФО). У зв’язку з 
прийняттям Закону України 
«Про внесення змін до 
деяких законів України щодо 
забезпечення стабільності 
системи гарантування 
вкладів фізичних осіб» від 
01.04.2022 № 2180-ІХ 
зобов'язання за векселями 
ФГВФО, виданими на 
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користь Міністерства 
фінансів України, були 
припинені. Також ФГВФО 
поінформував, що з огляду на 
те, що договір між ФГВФО і 
Мінфіном № 13110-05/63 від 
15.04.2022 укладено в 2022 
році, першим звітним роком 
за Договором є 2022 рік. 
Тобто, перший розрахунок 
суми сплати ФГВФО до 
Державного бюджету 
України буде відбуватися на 
основі фінансової звітності за 
2022 рік, підтвердженою 
аудиторською компанією в 
2023 році. Також ФГВФО 
зазначено, що від’ємне 
значення капіталу у 
фінансовій звітності за 2021 
рік свідчить про відсутність 
надлишкового капіталу у 
ФГВФО у звітному періоді. 
Таким чином джерело 
фінансування за напрямом 
«Часткова або повна 
компенсація Фондом 
розвитку підприємництва 
відсотків за кредитами, що 
надаються суб’єктам мікро-, 
малого та середнього 
підприємництва» у розмірі 
2 595 000,0 тис. грн зі 
спеціального фонду 
державного бюджету у 2022 
році було відсутнє.
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Постановою КМУ № 438 
видатки за КПКВК 3501540 
збільшено на 2 326 382,2 тис. 
грн, в тому числі 
1 785 482,8 тис. грн - 
загальний фонд державного 
бюджету, 540 899,4 тис. грн - 
спеціальний фонд 
державного бюджету для 
надання фінансової 
державної підтримки 
відповідно до Порядку 
фінансової підтримки.
Законом України «Про 
внесення змін до Закону 
України «Про Державний 
бюджет України на 2022 рік» 
від 09.07.2022 № 2385 
передбачено видатки 
загального фонду 
державного бюджету за 
КПКВК 3501540 в обсязі 
4 000 000,0 тис. гривень.
Фактичне використання 
коштів за КПКВК 3501540 в 
частині державної 
фінансової підтримки на 
посівну кампанію/державної 
підтримки сільськогоспо-
дарських виробників 
становить 3 478 766,4 тис. 
грн, у тому числі 2 937 867,0 
тис. грн (загальний фонд) та 
540 899,4 тис. грн 
(спеціальний фонд).
Ураховуючи відсутність 
планового значення стосовно 
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обсягу коштів, які було 
спрямовано аграрним 
виробникам, що отримали 
державну підтримку через 5-
7-9, в паспорті бюджетної 
програми КПКВК 3501540, 
затвердженому наказом 
Мінфіну від 10.02.2022 
№  64, у колонці «План на 
звітний рік з урахуванням 
внесених змін» по 
загальному фонду наведено 
фактичний обсяг коштів, які 
було спрямовано  аграрним 
виробникам, що отримали 
державну підтримку через 5-
7-9, а по  спеціальному фонду 
- загальний обсяг видатків, 
передбачених у 
спеціальному фонді 
державного бюджету за 
КПКВК 3501540 за напрямом 
«Часткова або повна 
компенсація Фондом 
розвитку підприємництва 
відсотків за кредитами, що 
надаються суб’єктам мікро-, 
малого та середнього 
підприємництва».
Листом про зміни № 3 до 
Угоди про позику  (проект 
«Програма «Прискорення 
приватних інвестицій у 
сільське господарство») між 
Україною та Міжнародним 
банком реконструкції та 
розвитку від 27.08.2019 № 
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Надходження коштів позики до загального фонду державного бюджету

Дата 
зарахування

Реквізити рахунку, 
на який зараховано кошти позики

Сума коштів 
(дол. США)

Еквівалент 
у гривні**

Примітка

8973-UA, підписаним 28 
березня 2023 року, включено 
новий DLR 4.1 
«Щонайменше 4000 
аграрних виробників 
отримали державну 
підтримку через кредитну 
програму 5-7-9 в 2022 році». 
Фонд розвитку 
підприємництва листом від 
03.04.2023 № 006/372 
надіслав Мінфіну Звіт щодо 
верифікації для 
підтвердження досягнення  
DLR 4.1, згідно з яким 6 964 
аграрні виробники отримали 
державну підтримку через 
кредитну програму 5-7-9 в 
2022 році.
Мінфін листом від 21.04.2023 
№ 19050-22-7/10915 
направив згаданий Звіт 
Світовому банку.
Світовий банк листом від 
05.05.2023 № 2023/05/05-01 
підтвердив досягнення  DLR 
4.1.

Всього, грн. 2 959 273 600,00 2 940 357 487,00 18 916 113,00 3 135 899 400,00 540 899 400,00 2 595 000 000,00

Всього, дол. 
США* 80 923 896,46 80 406 619,00 517 277,46 85 753 881,75 14 791 361,99 70 962 519,76
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24.01.2022 Валютний рахунок № 35139300150, 
відкритий на ім’я Державної 

казначейської служби України у 
Національному банку України

3 500 000,00 99 132 600,00
(за даними 

Казначейства 
відповідно до 

виписки з валютного 
рахунку)

За рахунок досягнення Мін’юстом двох DLRs (DLR 1 (і) 
щодо надання безоплатної правової допомоги щонайменше 
у 80 % випадків звернень та DLR 1 (іі) щодо розроблення та 
ухвалення Методології виявлення правових проблем та 
вимірювання впливу на громади; розширення правової 
спроможності стосовно земельних питань DLI 2.4 
«Посилення системи безоплатної правової допомоги».

19.04.2022 Валютний рахунок № 35139300150, 
відкритий на ім’я Державної 

казначейської служби України у 
Національному банку України

30 999 965,00*** 906 900 876,08
(за даними 

Казначейства 
відповідно до 

виписки з валютного 
рахунку)

Отримані в рамках Угоди про позику 07.04.2022 кошти 
авансу позики у розмірі 31,0 млн дол. США на рахунок 
Мінфіну UA933223130000025239000000170, відкритий в 
АТ «Укрексімбанк» в доларах США,  19.04.2022 зараховано 
в обсязі 30 999 965,00 дол. США  на валютний рахунок 
Казначейства, відкритий у Національному банку України.

* перераховано за курсом Національного банку України на 16.06.2023 (1 долар США = 36,5686 грн)

** перераховується за курсом Національного банку України на дату зарахування

***сума, коштів авансу позики, яка надійшла до загального фонду державного бюджету з урахуванням сплаченої комісійної винагороди 

Координатор Проекту                                                                                                                                                                                                                   Ольга ЗИКОВА
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Міністерство фінансів України

Н5p$7jNg@o{В+О
19050-21-7/16534 від 16.06.2023

Додаток 2
Зведений звіт про стан реалізації Проекту за ІІ півріччя 2022 року

Обсяг видатків бюджету 
(тис. грн)**

№
з/п

Код 
та назва 

бюджетної 
програми

Категорія 
витрат*

Назва РПВ 
відповідно до 

Угоди про позику / 
напрям 

використання 
бюджетних коштів 

відповідно 
до паспорта 
бюджетної 
програми

обсяг 
затверджен
их видатків

обсяг 
фактичних 
видатків 
на звітну 
дату***

Заплановані заходи, 
спрямовані 

на виконання РПВ

Заходи, здійснені 
за звітний період

Міністерство аграрної політики та продовольства України
2021 рік 

1. - - РПВ 1 (i) ІПВ 1: 
введено в дію 
електронну 
платформу для 
проведення 
аукціонів 

- - Заходи не здійснювалися.

2. 2801010
«Керівниц-

тво та 
управління у 

сфері 
агропромис-

лового 
комплексу» 

- РПВ 2 (iі) ІПВ 1: 
введено в дію та 
надано у загальний 
доступ Державний 
аграрний реєстр

- - 12.08.2022 запроваджено 
тестування онлайн-
платформи для підтримки 
агровиробників – 
Державного аграрного 
реєстру (далі – ДАР), яке 
проводилося фахівцями 
Світового банку.
Мінагрополітики заключено 
договори про інформаційну 
взаємодію ДАР з такими 
державними інформаційно-

РПВ № 2 (іі) досягнуто. 
Мінагрополітики листом від 
29.11.2022 направило до 
Мінфіну Звіт за результатами 
верифікації РПВ 2 (iі), який 
Мінфін листом від 01.12.2022 
надав Світовому банку. 
Світовий банк листом від 
06.12.2022 повідомив про 
прийняття доказів та 
підтвердив досягнення РПВ 2 
(iі).
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комунікаційними системами, 
як: Єдиний державний реєстр 
юридичних осіб, фізичних 
осіб-підприємців та 
громадських організацій; 
Державний реєстр речових 
прав на нерухоме майно; 
Державний земельний 
кадастр; Єдиний державний 
реєстр тварин, а також 
підписано договір про 
приєднання до інтегрованої 
системи електронної 
ідентифікації з ДП «ДІЯ».

У 2022 році кошти загального 
фонду державного бюджету на 
заходи, спрямовані на 
досягнення  РПВ 2 (iі) не 
використовувалися. 
Верифікація РПВ № 2 (іі) (ІПВ 
1) була здійснена на 
безоплатній основі Проектом 
ЄС «Інституційна та політична 
реформа дрібномасштабного 
сільського господарства в 
Україні». 
Відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України від 
12.04.2022 № 438 «Деякі 
питання фінансового забез-
печення підтримки підприєм-
ництва, зокрема сільськогоспо-
дарських товаровиробників, в 
умовах воєнного стану» (далі – 
постанова КМУ № 438)  
залишки коштів спеціального 
фонду державного бюджету, 
що утворилися станом на 
01.01.2022 за рахунок 
надходжень відповідно 
до Угоди про позику 
«Програма «Прискорення 
приватних інвестицій у 
сільське господарство» між 
Україною та МБРР від 
27.08.2019 № 8973-UA і 
обліковувалися на рахунку, 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1082-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
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відкритому в АТ 
«Укрексімбанк», за КПКВК 
2801010 в обсязі 28 384,4 тис. 
грн скорочено та спрямовано 
до резервного фонду 
державного бюджету.

3. - - РПВ 2 (v) ІПВ 1: 
дані моніторингу 
управління 
земельними 
ресурсами, 
сформовані 
Мінагрополітики, 
оприлюднені на 
повністю діючому 
вебсайті

- - У зв’язку з 
реструктуризацією Проекту 
було домовлено зі Світовим 
банком про відсутність 
необхідності здійснювати 
заходи, спрямовані на 
виконання РПВ.

Мінагрополітики підготовлено 
та направлено на розгляд 
Світовому банку відповідний 
звіт. Банк повідомив, що 
підтвердження досягнення 
РПВ 2 (v) буде здійснено 
Світовим банком після 
внесення відповідних змін до 
Державного реєстру речових 
прав на нерухоме майно.
Мінагрополітики листом від 
13.01.2022 № 21-1110- 05/517 
звернулося до Мін’юсту щодо 
надання підтвердження 
внесення змін до Державного 
реєстру речових прав на 
нерухоме майно в частині 
внесення відомостей про ціну 
кожної земельної ділянки, що 
продається.
У 2022 році кошти для 
досягнення заходу не 
використовувалися.

2022 рік
4. РПВ 3 ІПВ 1: 

протягом 2022 
календарного року 

- - У зв’язку з 
реструктуризацією Проекту 
було домовлено зі Світовим 

Станом на 01.10.2022 загальна 
сума доходу від оренди землі з 
юридичних і фізичних осіб 
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органи місцевого 
самоврядування 
отримали річний 
дохід від оренди 
землі у розмірі, 
еквівалентному 
щонайменше 30 
мільйонам доларів 
США

банком про відсутність 
необхідності здійснювати 
заходи, спрямовані на 
виконання РПВ

становить 13,33 млрд грн 
(364,56 млн дол. США), 
зокрема від фізичних осіб – 
1,19 млрд грн (32,59 млн дол. 
США), від юридичних осіб – 
12,13 млрд грн (331,96 млн дол 
США).
Наразі відсутня інформація 
щодо суми доходу від оренди 
земель сільськогосподарського 
призначення юридичними і 
фізичними особами, оскільки 
звіт за 2022 рік буде 
сформовано Державною 
податковою службою України 
наприкінці І-го кварталу 2023 
року. 

Міністерство розвитку громад та територій України

2021 рік
5. 2751030 

«Наукова і 
науково-
технічна 

діяльність у 
сфері 

будівництва, 
житлової 
політики, 
житлово-

комунально-
го господар-

ства та 
регіонально-

2281 РПВ 1 (і) ІПВ 2.2: 
ухвалено 
методологію 
розроблення  
комплексних 
планів 
просторового 
розвитку територій 
територіальних 
громад (КППРТТГ) 
для ОТГ

374 364,0
(загальний 

фонд)

374 364,0
(загальний 

фонд)

Прийнято постанову КМУ 
щодо порядку  розроблення 
комплексних планів.
Розроблено Методичні 
рекомендації  щодо 
розроблення комплексних 
планів та інших видів 
містобудівної документації 
на місцевому рівні

Прийнято постанову КМУ від 
01.09.2021 № 926.
Методичні рекомендації 
розроблено, опрацьовано зі 
спеціалістами Світового банку 
та схвалено на  засіданні секції 
технічного регулювання та 
нормативного забезпечення у 
будівництві Науково-технічної 
ради Мінрегіону.
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го розвитку, 
дослідження 
збереження 
та вивчення 
видів флори 
у спеціально 

створених 
умовах»

6. 2761230 
«Субвенція з 
державного 

бюджету 
місцевим 
бюджетам 

на 
розроблення 
комплексних 

планів 
просторовог
о розвитку 
територій 

територіальн
их громад»

3220 РПВ 2 (іі) ІПВ 2.2:  
на основі нової 
методології 
розроблено 
комплексні плани 
для 50 
територіальних 
громад на 
визначених 
територіях

62 550,0
(загальний 

фонд)

62 550,0
(загальний 

фонд)

За рахунок виділених у 2021 
році коштів було заплановано 
розробити 50 комплексних 
планів.

Станом на 31.12.2022 
субвенцію надано 11 
територіальним громадам у 7 
областях, укладено 6 договорів 
на розроблення комплексних 
планів, здійснюється 
підготовка до проведення 
тендерних процедур з 
визначення розробника ще 4-х 
комплексних планів.
Обсяг фактично освоєних 
коштів відповідно до актів 
виконаних робіт склав 
5 119,952 тис. грн., обсяг 
оплачених робіт (касових 
видатків) - 1 580,872 тис. 
гривень.

2022 рік

7. 2761230 
«Субвенція з 
державного 

бюджету 
місцевим 
бюджетам 

на 

3220 РПВ 3 ІПВ 2.2:  
розроблено 
комплексні плани 
на основі нової 
методології та 
ортофотографій для 
200 ОТГ на 

0
(загальний

фонд) 

0
(загальний 

фонд)

У Державному бюджеті 
України на 2022 рік було 
передбачено 187 650 тис. грн 
субвенції на розроблення 
комплексних планів. Однак, у 
зв’язку із введенням  в Україні 
воєнного стану  постановою 
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розроблення 
комплексних 

планів 
просторовог
о розвитку 
територій 

територіальн
их громад»

визначених 
територіях, 
виходячи з базового 
рівня 50 ОТГ

Кабінету Міністрів України від 
10.03.2022 №245 зазначені 
видатки було спрямовано до 
резервного фонду державного 
бюджету.
Розроблення комплексних 
планів здійснювалось за 
рахунок невикористаних 
залишків субвенції, виділеної у 
2021 році.

Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру

8. 2803620
«Проведен

ня 
інвентариза
ції земель та 
оновлення 

картографіч
ної основи 

Державного 
земельного 
кадастру»

2281 РПВ 1 (i) ІПВ 2.3: 
ортофотографії 
в масштабі 1:10 000 
розроблені 
щонайменше 
для 5 областей 
на визначених 
територіях і разом 
з технічною 
документацією 
доступні для 
органів державної 
влади 
та громадськості, 
виходячи з базового 
рівня «0».
РПВ 2 (i) ІПВ 2.3:  
Ортофотографії 
в масштабі 1:10 000 
розроблені 
щонайменше 
для 12 областей 

16 184,7
(загальний 

фонд)

– 1. Створення та оновлення 
топографічних карт 
(створення (оновлення) 
державної базової топо-
графічної карти масштабу 
1:10 000: створення 
ортофотопланів, створення 
цифрових моделей рельєфу
та місцевості, виготовлення 
цифрових растрових карт
та планів).
2. Здійснення верифікації 
результатів створення
та оновлення картографічної 
основи Державного 
земельного кадастру 
(проведення верифікації 
заходів зі створення 
(оновлення) державної 
базової топографічної карти 
масштабу 1:10 000)

Послуги не надавалися 
у зв’язку із широкомасштаб-
ним вторгненням рф в Україну 
24.02.2022.
Законом України «Про 
Державний бюджет України на 
2022 рік» за КПКВК 2803620 
первісно передбачалися 
бюджетні призначення в обсязі 
237 842,7 тис. грн (загальний 
фонд). 
Відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України від 
01.04.2022 № 401 «Про 
спрямування коштів 
до резервного фонду 
державного бюджету» 
видатки за КПКВК 2803620 
скорочено на 221 658,0 тис. грн 
(у тому числі видатки 
споживання – 138 962,1 тис. 
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на визначених 
територіях і разом 
з технічною 
документацією 
доступні для 
органів державної 
влади 
та громадськості, 
виходячи з базового 
рівня «5»/  
Створення 
та оновлення 
топографічних 
карт;
здійснення 
верифікації 
результатів 
створення
та оновлення 
картографічної 
основи Державного 
земельного 
кадастру

грн, видатки розвитку – 
82 695,9 тис. гривень). 
Згідно з постановою КМУ № 
438 залишки коштів 
спеціального фонду 
державного бюджету, що 
утворилися станом на 
01.01.2022 за рахунок 
надходжень відповідно 
до Угоди про позику 
«Програма «Прискорення 
приватних інвестицій у 
сільське господарство» між 
Україною та МБРР від 
27.08.2019 № 8973-UA і 
обліковувалися на рахунку, 
відкритому в АТ 
«Укрексімбанк», за КПКВК 
2803620 у сумі 354 795,9 тис. 
грн (у тому числі видатки 
споживання – 80 600,4 тис. грн, 
видатки розвитку – 274 195,5 
тис. грн) скорочено та 
спрямовано до резервного 
фонду державного бюджету.  
Відповідно до Плану заходів 
Держгеокадастру на 2022 рік, 
затвердженого Міністром 
аграрної політики та 
продовольства України від 
23.09.2022, та паспорту 
бюджетної програми на 2022 
рік  за КПКВК 2803620, 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1082-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
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затвердженого наказом 
Мінагрополітики  від 
06.10.2022 № 777, керуючись 
постановою КМУ від 
28.02.2022 № 169, 
Держгеокадастром 30.09.2022 
оголошено  спрощену 
закупівлю за предметом  згідно 
з національним 
класифікатором України 
ДК 021:2015:71350000-6 – 
Науково-технічні послуги 
в галузі інженерії  «Створення 
та оновлення топографічних 
карт: створення (оновлення) 
державної базової 
топографічної карти масштабу 
1:10 000 (топографо-
геодезичні роботи)», (ID 
закупівлі: 
UA-2022-09-30-006980-a). 
Закупівля не відбулась 
у зв’язку із відхиленням 
пропозиції єдиного учасника 
спрощеної закупівлі, оскільки 
пропозиція учасника не 
відповідала умовам, 
визначеним в оголошенні про 
проведення спрощеної 
закупівлі, та вимогам до 
предмета закупівлі.
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9. – – РПВ 2 (ii) ІПВ 2.3: 
проведено повне 
супутникове 
картографування 
території 
Позичальника для 
створення 
векторних даних 
обрисів будівель 

– – Проведено повне 
супутникове ортографування 
території Позичальника для 
створення векторних даних 
обрисів будівель

Послуги не надавалися 
у зв’язку з широкомасштабним 
вторгненням рф в Україну 
24.02.2022.
Законом України «Про 
Державний бюджет України на 
2022 рік» за загальним фондом 
КПКВК 2803620 первісно 
передбачалися бюджетні 
призначення в обсязі 237 842,7 
тис. гривень. 
Відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України від 
01.04.2022 № 401 «Про 
спрямування коштів 
до резервного фонду 
державного бюджету» 
за бюджетною програмою 
скорочено видатки загального 
фонду державного бюджету на 
221 658,0 тис. грн (у тому числі 
видатки споживання – 138 
962,1 тис. грн, видатки 
розвитку – 82 695,9 тис. грн). 
Згідно з постановою КМУ № 
438 залишки коштів 
спеціального фонду 
державного бюджету, що 
утворилися станом на 
01.01.2022 за рахунок 
надходжень відповідно 
до Угоди про позику 
«Програма «Прискорення 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1082-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
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приватних інвестицій у 
сільське господарство» між 
Україною та МБРР від 
27.08.2019 № 8973-UA і 
обліковувалися на рахунку, 
відкритому в АТ 
«Укрексімбанк», за КПКВК 
2803620 у сумі 354 795,9 тис. 
грн (у тому числі видатки 
споживання – 80 600,4 тис. грн, 
видатки розвитку – 274 195,5 
тис. грн) скорочено та 
спрямовано до резервного 
фонду державного бюджету.  

10. 2803620
«Проведен

ня інвентари
за ції земель 

та 
оновлення 

картографіч
ної основи 

Державного 
земельного 
кадастру»

2240 РПВ 1 (іі) ІПВ 2.1:
Зареєстровано 
щонайменше 10 % 
державних земель, 
не зареєстрованих 
станом на 1 березня 
2020 року (або на 
будь-яку іншу дату, 
погоджену між 
Позичальником і 
Банком), в 
Земельному 
кадастрі та Реєстрі 
прав за допомогою 
спрощених, конку-
рентних та 
прозорих процедур, 
причому послуги  
інвентаризації були 

– – Проведено державну 
інвентаризацію земель 

РПВ 1 (іі) ІПВ 2.1 досягнуто.
Відповідно до листа Світового 
банку від 25.01.2022  обсяг 
базової лінії земель державної 
власності, які підлягатимуть 
реєстрації в рамках Проекту, 
становить 3,5 млн га станом на 
01.10.2021. 
У 2021 році проведено 
державну інвентаризацію 
земель загальною площею 
505,5 тис. га, відомості про які 
внесено до Державного 
земельного кадастру 
відповідно до затвердженої 
технічної документації із 
землеустрою щодо 
інвентаризації земель, що 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
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закуплені за 
допомогою 
електронної 
системи державних 
закупівель 
Позичальника 
«ProZorro»

становить 14,4% від базової 
лінії.
Станом на 03.10.2022  
проведено реєстрацію в 
Державному реєстрі речових 
прав на нерухоме майно на 
площі 438,04 тис. га (12,5%). 
Держгеокадастр листом від 
28.10.2022 надіслав до 
Світового банку Звіт 
про виконання РПВ 1(ii)  та 
оновлене Технічне завдання на 
виконання послуг з верифікації 
даних та інших доказів, що 
підтверджують досягнення 
даного РПВ. Світовий банк 
листом від 10.11.2022 
повідомив про прийнятність 
доказів та, зважаючи на 
поточну складність ситуації та 
високий ризик проведення 
верифікації в окремих районах 
України, рекомендував 
Держгеокадастру підготувати 
верифікаційний звіт на основі 
Звіту про виконання РПВ 1(ii)  
без залучення зовнішніх 
консультантів. 
Держгеокадастр  листом від 
23.11.2022 надіслав до 
Мінфіну Звіт з верифікації 
даних та інших доказів, що 
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РПВ 2 ІПВ 2.1:
Зареєстровано 
щонайменше 30 % 
державних земель, 
не зареєстрованих 
станом на 1 березня 
2020 року (або на 
будь-яку іншу дату, 
погоджену між 
Позичальником і 
Банком), в Земель-
ному кадастрі та 
Реєстрі прав за 
допомогою спро-
щених, конкурент-
них та прозорих 
процедур, причому 
послуги інвента-
ризації були 
закуплені за 
допомогою 
електронної 
системи державних 
закупівель 
Позичальника 
«ProZorro»

підтверджують досягнення 
результату РПВ 1(ii).
Мінфін листом від 09.12.2022 
надав Світовому банку 
згаданий вище Звіт.
Світовий банк листом від 
12.12.2022 підтвердив 
досягнення результату РПВ 
1(ii).  
18.01.2022 Держгеокадастром 
було дано доручення 
Головним управлінням 
Держгеокадастру в областях 
з метою забезпечення 
проведення державної 
інвентаризації земель 
у 2022 році. 
У зв’язку із скороченням 
бюджетних призначень в 
частині видатків, 
передбачених на проведення 
державної інвентаризації 
земель, заходи/роботи, 
спрямовані на досягнення РПВ 
2 (ІПВ 2.1), не виконувались.

11. – – РПВ 1 (ii) ІПВ 2.3: 
автоматизована 
система 
оповіщення усіх 
сторін, для яких 
дані об’єктів 
у Державному 

– – Автоматизована система 
оповіщення усіх сторін, 
для яких дані об’єктів 
у Державному земельному 
кадастрі були змінені, 
створена і працює.

Держгеокадастром та ДП 
«Центр Державного 
земельного кадастру» (далі - 
Центр ДЗК) опрацьовувалось 
питання розроблення 
та впровадження 
функціональних можливостей 
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земельному 
кадастрі були 
змінені, створена і 
працює 

Держгеокадастр розробляє 
пропозиції щодо наповнення 
функціоналу автоматизованої 
системи оповіщень, щоб 
надати 
на погодження 
представникам  Світового 
банку

програмного забезпечення 
(далі – ПЗ) Державного 
земельного кадастру (далі – 
Кадастр), передбачених 
Планом заходів з 
адміністрування Державного 
земельного кадастру на 2022 
рік (далі – План на 2022 рік), з 
урахуванням тимчасового 
призупинення роботи 
автоматизованої системи 
Кадастру та встановленого 
простою у роботі 
Держгеокадастру та Центру 
ДЗК.
Опрацьовувалось питання 
доопрацювання функціо-
нальних можливостей ПЗ 
Кадастру з урахуванням 
особливостей ведення та 
функціонування в умовах 
воєнного стану, визначених 
законодавством. Отже, 
виконання заходів щодо 
створення та впровадження 
функціональних можливостей 
ПЗ Кадастру 
у частині створення і 
функціонування 
автоматизованої системи 
оповіщення усіх сторін, 
для яких дані об’єктів у 
Кадастрі були змінені, 
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можливе після реалізації 
першочергових заходів з 
адміністрування Кадастру, 
передбачених Планом на 2022 
рік, та необхідних для 
забезпечення ведення та 
функціонування Кадастру в 
умовах воєнного стану, а 
також за наявності 
додаткового фінансування.
У зв’язку із збройною агресією 
рф на території України 
існувала потреба у 
призупиненні функціонування 
Кадастру та згодом 
відновлення його роботи. 
Налагодження роботи 
Кадастру, після призупинення 
його функціонування, 
потребувала часу та  значних 
ресурсів. Додаткове 
фінансування  щодо створення 
та впровадження функціональ-
них можливостей ПЗ Кадастру 
у частині створення і 
функціонування автомати-
зованої системи оповіщення 
усіх сторін, для яких дані 
об’єктів Кадастру не 
виділялося. 
З урахуванням зазначеного до 
Плану на 2022 рік  зазначені 
роботи не включалися.
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Міністерство юстиції України 
12. 3603020 

«Забезпечен
ня 

формування 
та 

функціонува
ння системи 
безоплатної 

правової 
допомоги»

КЕКВ 
2210 

Предме-
ти, 

матеріа-
ли, 

обладнан
ня та 

інвентар

РПВ 2(і) ІПВ 2.4: 
 щонайменше
у 85 % випадках 
було надано 
безоплатну правову 
допомогу (а) як 
первинну 
безоплатну правову 
допомогу у 
письмовій формі 
або (b) було 
прийнято рішення 
про надання 
вторинної 
безоплатної 
правової допомоги 
протягом 10 днів 
від дати отримання 
прохання про 
надання такої 
правової допомоги 
у 20 областях, на 
визначених 
територіях, 
протягом 2021 
календарного року.

РПВ 2(іі) ІПВ 2.4:
щонайменше 50000 
осіб, в тому числі 
щонайменше 25000 
жінок, покращили 

3 323,0
(у тому 
числі:

2 952,7 – 
видатки на 
придбання 

та 
виготовлен

ня 
інформацій

них 
матеріалів 
на правову 
тематику 

для їх 
поширення 

серед 
населення,

370,3 – 
видатки на 
придбання 

засобів 
захисту 

(захисних 
масок, 

рукавичок 
та 

антисептик
ів) для 

працівникі
в, які 

знаходятьс

1 429,3
(у тому 
числі:

1 243,8 – 
видатки на 
придбання 

та 
виготовлен

ня 
інформацій

них 
матеріалів 
на правову 
тематику 

для їх 
поширення 

серед 
населення

185,5 – 
видатки на 
придбання 

засобів 
захисту 

(захисних 
масок, 

рукавичок 
та 

антисептик
ів) для 

працівникі
в, які 

знаходятьс

Розроблення структури та 
змістовного наповнення 
поглибленої програми 
навчання та розвитку для 
працівників:
1 програма навчання та 
розвитку
1 пакет матеріалів до 
програми навчання та 
розвитку
Розвиток пулу внутрішніх 
тренерів з правових питань у 
сфері земельних відносин та 
посилення їх компетенцій:

Навчання 10 експертів 
розробляти матеріали 
навчання та розвитку.
Навчання 10 експертів щодо 
підготовки  та проведення 
заходів навчання та розвитку 
(в тому числі онлайн-захід в 
якості тренерів).
Проведення 25 навчальних 
заходів з питань земельних 
правовідносин для 
працівників системи надання 
БПД з урахуванням 
регіональної специфіки та 
відповідними практичними 
кейсами до навчальної 
програми.

РПВ 2(і) ІПВ 2.4 та РПВ 2(іі) 
ІПВ 2.4 досягнуто.
Мін’юст листом від 14.11.2022 
надав Мінфіну Звіт щодо 
верифікації ІПВ 2.4. Мінфін 
листом від 21.11.2022 надав 
Світовому банку згаданий 
вище Звіт. Світовий банк 
листом від 23.11.2022 
повідомив про прийняття 
доказів та підтвердив 
досягнення ІПВ 2.4.
Розроблена поглиблена 
програма навчання та розвитку
Розроблено пакет матеріалів 
до поглибленої  програми 
навчання та розвитку
10 експертів навчились 
проводити заходи навчання та 
розвитку.
10 експертів навчились 
розробляти матеріали 
навчання та розвитку.
Проведено 26 навчальних 
заходи, 982 працівника центрів 
з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги 
взяли участь в навчанні
Створено ДК «Основні 
питання у сфері земельних 
правовідносин частина 2»
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КЕКВ 
2240 

Оплата 
послуг 
(крім 

комуналь
них)

свою обізнаність 
про свої права у 
сфері земельних 
відносин в 
результаті 
юридичних заходів 
із розширення прав 
і можливостей 
протягом 2021 
календарного року.

я в 
безпосеред

ньому 
контакті з 
клієнтами 

під час 
надання 

безоплатно
ї правової 
допомоги 

чи 
проведення 
правопросв
ітницького 

заходу)

1 127,6
(у тому 
числі:

1 127,6 – 
видатки на 

оплату 
тран-

спортних 
послуг з 

перевезен-
ня 

працівни-
ків з метою 
забезпечен
ня надання 

правової 
допомоги у 

я в 
безпосеред

ньому 
контакті з 
клієнтами 

під час 
надання 

безоплатно
ї правової 
допомоги 

чи 
проведення 
правопросв
ітницького 

заходу)

562,9
у тому 
числі:
562,9 – 

видатки на 
оплату 

транспорт-
них послуг 
з переве-

зення 
працівни-

ків з метою 
забезпечен
ня надання 

правової 
допомоги у 
консульта-

500 працівників центрів з 
надання безоплатної 
вторинної правової допомоги 
взяли участь в навчанні
Створення 1 поглибленого 
електронного дистанційного 
курсу з питань земельних 
правовідносин. Організація 
проходження поглибленого 
електронного дистанційного 
курсу 250 працівниками 
центрів з надання 
безоплатної вторинної 
правової допомоги, які 
надають правову допомогу з 
питань земельних 
правовідносин, для 
отримання середнього (2-го) 
рівня підготовки відповідно 
до навчальної програми
Проходження дистанційного 
навчання 200 фахівцями 
землевпорядних організацій, 
ОМС, ОТГ та інших 
організацій
Участь фахівців 
землевпорядних організацій, 
ОМС, ОТГ та інших 
організацій в навчальних 
заходах на регіональному 
рівні, організованих та 
проведених внутрішніми 
тренерами системи 

247 працівників системи 
надання безоплатної правової 
допомоги пройшли 
поглиблений курс
237 фахівців взяли участь у 
навчанні, з них: 115 фахівців 
ОМС/ТГ взяли участь в 
онлайн-навчанні шляхом 
проходження  дистанційного 
курсу «Основні питання у 
сфері земельних 
правовідносин» та 122 фахівця 
землевпорядних організацій, 
ОМС, ТГ взяли участь  в 
навчальних заходах на 
регіональному рівні, 
організованих та проведених 
внутрішніми тренерами 
системи безоплатної правової 
допомоги.
Для досягнення ІПВ 2.4 у 2022 
році:
- 93% БППД з земельних 
питань було надано у 
письмовій формі;
- 99% випадках було прийнято 
рішення про надання БВПД 
протягом 10 днів з дня 
надходження звернення про 
надання відповідної допомоги.
Загальна кількість проведених 
виїзних та он-лайн 
консультувань, у тому числі в 
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КЕКВ 
2250 

Видатки 
на 

відряджен
ня

консульта-
ційних 

пунктах та 
проведення 
правопро-
світниць-

ких 
заходів)

771,3
(у тому 
числі:
771,3 – 

видатки на 
оплату 

відряджень 
працівни-

ків, які 
здійсню-

ють виїзди 
для 

надання 
правової 

допомоги у 
консульта-

ційних 
пунктах та 
проведення 
правопрос-
вітницьких 

заходів)

ційних 
пунктах та 
проведення 
правопрос-
вітницьких 

заходів

498,3
(у тому 
числі:
498,3 – 

видатки на 
оплату 

відряджень 
працівни-

ків, які 
здійсню-

ють виїзди 
для 

надання 
правової 
допомоги

безоплатної правової 
допомоги.
Надання безоплатної 
первинної правової допомоги 
та прийняття рішень про 
надання безоплатної вторин-
ної правової допомоги :
Кількість випадків (у %) 
надання (а)  правових 
консультацій у письмовій 
формі або (b) прийняття 
рішень про надання 
безоплатної вторинної 
правової допомоги протягом 
10 днів з дня надходження 
звернення про надання 
відповідної допомоги:
а) 90%; b) 100%
Організація та проведення не 
менше, ніж 2478 виїзних (он-
лайн) консультувань у 
віддалені населені пункти з 
метою надання мешканцям 
громад безоплатної 
первинної правової допомоги 
з земельних питань
Організація надання 
безоплатної первинної 
правової допомоги (правових 
консультацій та роз'яснень), 
не менше 1500, із земельних 
питань у телефонному 
режимі

рамках роботи 
консультаційних пунктів 
доступу до безоплатної 
правової допомоги, склала 
3803.
Під час таких заходів 13 353 
особам було надано правові 
консультації та роз'яснення з 
питань, пов'язаних із 
земельними правовідно-
синами, з них 793 в рамках 
проведення он-лайн 
консультувань за допомогою 
дистанційних форм 
комунікації (скайп, zoom, 
телефонний зв'язок тощо).
До контактного центру 
системи надання безоплатної  
правової допомоги надійшло 
1959  телефонних звернень від 
громадян щодо надання 
правових консультацій та 
роз'яснень з земельних питань.
Найчастіше дозвонювачі 
зверталися за правовою 
допомогою з таких питань:
- спори між сусідами щодо меж 
земельних ділянок (правила 
добросусідства);
- питання користування 
земельною ділянкою (оренда, 
сервітут, емфітевзис, 
суперфіцій);
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Забезпечення функціонуван-
ня довідково-інформаційної 
платформи правових кон-
сультацій «WikiLegalAid» :
Підготовка, розміщення та 
підтримка актуального стану 
не менше 10 правових 
консультацій з земельних 
питань на довідково-
інформаційній платформі 
правових консультацій 
«WikiLegalAid»
Здійснення перевірки якості 
наданої безоплатної 
первинної правової допомоги 
з земельних питань:
Формування пулу експертів, 
складення звітів (постійно).
Кількість перевірених 
експертами консультацій у 
письмовій формі не менше 
10% від загальної кількості 
консультацій
Здійснення 1 соціологічного 
дослідження відповідно до 
затвердженої методології 
виявлення правових проблем 
та вимірювання впливу на 
громади; розширення 
правової спроможності 
стосовно земельних питань:
Щонайменше 500 
працівників системи надання 

- оформлення права власності 
на земельну ділянку (пай);
- приватизація земельних 
ділянок під час воєнного стану;
- набуття та відчуження 
земельної ділянки (паю) 
(договір купівлі-продажу, 
міни, дарування тощо);
- спадкування земельних 
ділянок під час воєнного стану.
На довідково-інформаційній 
платформі правових 
консультацій «WikiLegalAid» 
розміщено 10 нових правових 
консультацій з земельних 
питань.
Робота щодо підтримання в 
актуальному стані, 
розміщених на зазначеній 
платформі, правових 
консультацій у сфері 
земельного законодавства 
здійснюється на постійній 
основі.
Пул експертів сформовано. 
Електронна база звітів 
сформовано та постійно 
наповнюється.
Перевірено 6441 письмову 
консультацію (більше 10%)
503 працівника пройшли 
навчання щодо збору даних. 
Польовий етап тривав з 
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БПД пройшли навчання щодо 
збору даних для дослідження
Розроблення та виготовлення 
інформаційних матеріалів на 
правову тематику з 
земельних питань (брошур, 
буклетів, плакатів, сітілайтів 
та інш.):
підготовка та друк 
інформаційної продукції на 
правову тематику із 
земельних питань, 
щонайменше 4 публікації;
публічне інформування про 
хід реалізації проекту, 
щонайменше 4 публікації;
розроблення 4 відеоролика з 
питань земельних 
правовідносин
Покращення правової 
обізнаності у сфері земельних 
відносин:
розроблення 2 
правопросвітницьких заходів 
у форматі онлайн та офлайн 
для розповсюдження плану 
заходів у регіонах;
організація та проведення 
центрами з надання 
безоплатної вторинної 
правової допомоги 
правопросвітницьких заходів 
у форматі онлайн та офлайн,  

24.11.2022 по 16.12.2022, 
протягом якого було зібрано 
2023 анкети. Дослідження 
охопило всю країну, за 
винятком тимчасово 
окупованих або небезпечних 
для проведення опитування 
територій  (Донецька, 
Запорізька, Луганська, 
Херсонська, Харківська, 
Миколаївська області). З 
19.12.2022 по 21.12.2022 
тривав телефонний контроль 
якості збору даних, який 
здійснювали супервайзери. 
Аналіз даних тривав до  
28.12.2022. Формування 
аналітичного звіту 
завершилось 30.12.2022.
Станом на 30.12.2022 
Координаційним центром з 
надання правової допомоги 
підготовлено та передано до 
підпорядкованих центрів з 
надання безоплатної вторинної 
правової допомоги для 
виготовлення 11 видів 
інформаційної продукції на 
правову тематику із земельних 
питань:
3 листівки:
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покращення правової 
обізнаності у сфері земельних 
відносин
Мережування радників з 
земельних питань 
(paralegals):
250 осіб пройшли навчання
50 осіб подали заявки для 
отримання статусу Волонтер 
системи БПД

1) «Потрібна консультація про 
зміни законодавства в умовах 
воєнного стану?»;
2) «Ви є власником землі і 
маєте правове питання у 
земельній сфері?»;
3) «Заважають користуватися 
земельною ділянкою?». 
Загальний наклад — 38 300 
примірників.
4 макети зовнішньої реклами 
(у форматі борда і сітілайта):
1) «Оформлюєте документи на 
землю? Порадьтеся з 
юристом»;
2) «Орендуєте землю? 
Порадьтеся з юристом»;
3) «Продаєте землю? 
Порадьтеся з юристом»;
4) «Здаєте землю в оренду? 
Порадьтеся з юристом».
Розміщено 2 борди та 2 
сітілайти.
4 макети плакатів:
1) «Оформлюєте документи на 
землю? Порадьтеся з 
юристом»;
2) «Орендуєте землю? 
Порадьтеся з юристом»;
3) «Продаєте землю? 
Порадьтеся з юристом»;
4) «Здаєте землю в оренду? 
Порадьтеся з юристом». 
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Загальний наклад станом на 
30.12.2022 — 400 примірників.
На офіційному вебсайті 
системи надання безоплатної 
правової допомоги  
оприлюднено 4 матеріали про 
хід реалізації Проекту 
«Програма «Прискорення 
приватних інвестицій у 
сільське господарство»:
1) «Програма «Прискорення 
приватних інвестицій у 
сільське господарство»: 
підсумки 2021 року та плани на 
2022 рік» (січень);
2) «Як війна змінила правові 
проблеми та потреби людей у 
земельній сфері» (червень);
3) «Відповіді на земельні 
запитання – за телефоном 0 800 
213 103» (вересень);
4) «Орендар не платить 
орендну плату за землю»: 
репортаж з виїзного 
консультування юристів 
системи БПД (листопад).
Розроблено та опубліковано 4 
відеоролики:
1) «Земельні правовідносини в 
умовах воєнного стану»;
2) «Чи потрібно сплачувати 
земельний податок під час 
воєнного стану»;
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3) «Як орендувати земельну 
ділянку для ведення товарного 
сільгоспвиробництва»;
4) «Оренда землі чи 
емфітевзис: у чому різниця».
Розроблено два 
правопросвітницькі заходи у 
форматі онлайн та офлайн.
З 01.01.2022 проведено 8011 
правопросвітницьких заходів, 
під час яких всього охоплено 
50 374.
У заходах взяли участь  62,4% 
жінок, а саме 31 433 жінок, 
18 941 чоловіків.
Основні теми:
- безоплатне отримання 
земельної ділянки та 
розірвання договору оренди 
землі;
- земельна реформа в Україні;
- право на землю іноземців та 
осіб без громадянства;
- порядок оформлення 
спадщини на  земельну 
ділянку;
- порядок приватизації 
земельної ділянки під своїм 
будинком. Як приватизувати 
земельну ділянку, на якій 
розташовано житловий 
будинок;
- земельні правовідносини;
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- оформлення договору 
відчуження земельної ділянки 
у разі правовстановлюючих 
документів: втрата, 
оформлення з помилкою.
62 особи пройшли навчання 
шляхом проходження  
дистанційного курсу «Основні 
питання у сфері земельних 
правовідносин для волонтерів 
та радників системи БПД» про 
що отримали сертифікат.
115 осіб подали заявки для 
отримання статусу волонтер 
системи надання безоплатної 
правової допомоги.

Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів

13. 1209010
«Керівниц

тво та 
управління

у сфері
безпечності

харчових
продуктів та

захисту
споживачів»

- РПВ 1 ІПВ 3.1: 
Ухвалені відповідні 
зміни до Закону 
України «Про 
основні принципи 
та вимоги до 
безпечності та 
якості харчових 
продуктів» та 
видані нормативно-
правові акти про 
простежуваність 
продуктів 
тваринного 
походження

0,0
(загальний 

фонд)

0,0
(загальний 

фонд)

Держпродспоживслужба 
погодила та надала 
Мінагрополітики  пропозиції 
(в рамках роботи спільної 
робочої групи) до статті 22 
Закону України «Про основні 
принципи та вимоги до 
безпечності та якості 
харчових продуктів» (Закон 
№ 771/97-ВР) у частині вимог 
щодо простежуваності, у 
тому числі простежуваності
харчових продуктів 
тваринного походження, 
через проект Закону України 
«Про матеріали і предмети, 

РПВ 1 ІПВ 3.1 досягнуто. 
03.11.2022 Верховною Радою 
України прийнято Закон 
України № 2718-IX «Про 
матеріали і предмети, 
призначені для контакту з 
харчовими продуктами», який 
набирає чинності 19.11.2025.
За інформацією 
Держпродспоживслужби, 
зміни до статті 22 Закону 
України № 771/97-ВР  
відповідають Угоді Світової 
організації торгівлі (СОТ) та
відповідним вимогам ЄС
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що контактують з харчовими 
продуктами».

(Регламент № 178/2002R, 
Регламент № 931/2001).
Зміни до згаданого вище 
Закону  розроблені та прийняті 
таким чином, щоб забезпечити 
реалізацію вимог щодо 
простежуваності харчових 
продуктів тваринного 
походження без прийняття 
підзаконних актів.
Верифікація РПВ 1 (ІПВ 3.1) 
здійснена Проектом ЄС 
«Вдосконалення  
законодавства, контролю та
поінформованості у сфері 
безпечності харчових 
продуктів, здоров’я та 
благополуччя тварин в 
Україні» на безоплатній 
основі.
Держпродспоживслужба 
листом від 23.12.2022 
направила до Мінфіну звіт 
щодо верифікації РПВ 1 ІПВ 
3.1. Мінфін листом від 
29.12.2022 надав Світовому 
банку згаданий вище Звіт. 
Світовий банк листом від 
06.01.2023 повідомив про 
прийняття доказів та 
підтвердив досягнення РПВ 1 
ІПВ 3.1.
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14. 1209610
«Заходи з

будівництва
прикордон

них
інспекцій

них
постів та

покращення
доступу

сільськогос
подарських

МСП до
експортних

ринків»

КЕКВ 
3160

РПВ 2 ІПВ 3.1: 
Введена в 
експлуатацію 
Інтерактивна 
інформаційна 
система 
безпечності 
харчових продуктів 
та вимог ринків 
експорту

0,0
(спеціаль
ний фонд)

0,0
(спеціаль
ний фонд)

Розробка технічного
завдання
Проведення торгів
Укладання договору
Введення в дослідну
експлуатацію

Згідно з постановою КМУ 
№ 438 залишки коштів 
спеціального фонду 
державного бюджету, що 
утворилися станом на 
01.01.2022 за рахунок 
надходжень відповідно 
до Угоди про позику 
«Програма «Прискорення 
приватних інвестицій у 
сільське господарство» між 
Україною та МБРР від 
27.08.2019 № 8973-UA і 
обліковувалися на рахунку, 
відкритому в АТ 
«Укрексімбанк», за КПКВК 
1209610 у сумі 157 719,1 тис. 
грн скорочено та спрямовано 
до резервного фонду 
державного бюджету.  
У зв’язку з реалізацією 
вказаного рішення Уряду 
заплановані заходи не 
здійснені.

15. 1209610
«Заходи з

будівництва
прикордон

них
інспекцій

них
постів та

покращення

КЕКВ 
3122

РПВ 1 ІПВ 3.2: 
до 31 грудня 2021 
року встановлено 2 
ПІП в обраних 
районах з нуля

0,0
(загальний

фонд)

0,0
(загальний

фонд)

Розробка проектно-
кошторисної документації
Проведення торгів
Укладання договорів
Будівництво прикордонних
інспекційних постів

Законом України «Про 
Державний бюджет України на 
2022 рік» від 02.12.2021 
№ 1928-ІХ за КПКВК 1209610 
первісно передбачалися 
видатки в обсязі 146 944,0 тис. 
гривень.
Відповідно до абзацу другого 
підпункту 2 пункту 22 розділу 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1082-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_005-19#n4
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доступу
сільськогос
подарських

МСП до
експортних

ринків»

Облаштування 
прикордонних інспекційних 
постів

VI «Прикінцеві та перехідні 
положення» БКУ постановою 
Кабінету Міністрів України від 
10.03.2022 № 245 видатки та 
кредитування загального 
фонду державного бюджету, 
передбачені 
Держпродспоживслужбі за 
КПКВК 1209610, скорочено в 
обсязі 146 944,0 тис. грн та 
спрямовано до резервного 
фонду державного бюджету.
Згідно з постановою Кабінету 
Міністрів України від 
12.04.2022 № 438 залишки 
коштів спеціального фонду
державного бюджету, що 
утворилися станом на 
01.01.2022 за рахунок 
надходжень відповідно до 
Угоди про позику «Програма 
«Прискорення приватних 
інвестицій у сільське 
господарство» між Україною 
та МБРР від 27.08.2019 
№ 8973-UA і обліковувалися 
на рахунку, відкритому в 
обсязі 157 719,1 тис. грн 
скорочено та спрямовано до 
резервного фонду державного 
бюджету. 
У зв’язку з реалізацією 
вказаних рішень Уряду 
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заплановані заходи не 
здійснені. 

16. 3501540
«Забезпечен

ня 
функціонува
ння Фонду 
розвитку 

підприємниц
тва»

КЕКВ
2610

(загальни
й фонд)

КЕКВ
2610

(спеціаль
ний фонд)

РПВ 1 ІПВ 4: 
Щонайменше 4000 
аграрних 
виробників 
отримали державну 
підтримку через 
кредитну програму 
5-7-9 в 2022 році

2 937 867,0
(загальний 

фонд)
(в частині 
державної 
фінансової 
підтримки 
на посівну 
кампанію 
аграрним 
виробника

м)

3 135 899,4
(спеціальн
ий фонд)
(в частині 
напряму 

«Часткова 
або повна 

компенсація 
Фондом 

розвитку 
підприємниц

тва 
відсотків за 
кредитами, 

що 
надаються 
суб’єктам 

мікро-, 
малого та 

2 937 867,0
 (загальний 

фонд)
(в частині 
державної 
фінансової 
підтримки 
на посівну 
кампанію 
аграрним 
виробника

м)

540 899,4
(спеціальн
ий фонд)
(видатки 

на 
державну 
фінансову 
підтримку 
на посівну 
кампанію 
аграрним 
виробника

м)

Протягом 2022 року 
державною підтримкою за 
Програмою скористалося 
загалом 31 148 підприємств, 
із яких 13 140 підприємств 
уклали впродовж 2022 року 
нові кредити на загальну 
суму 88 296,10 млн. гривень. 
6 964 аграрних підприємства 
отримали підтримку за 
кредитами на загальну суму 
46 796,9 млн. грн, із них 2 035 
аграрних підприємства 
отримали підтримку на 
посівну кампанію за 
кредитами на загальну суму 
26 262,0 млн. грн., що складає 
53% від загальної кількості 
нових учасників Програми за 
2022 рік та близько 48% 
загальної суми допомоги на 
рік. 6 176 підприємств 
отримали підтримку за 
кредитами, що були видані на 
суму 41 499,2 млн. грн (47% 
учасників та 52% суми 
допомоги відповідно) за 
іншими напрямками 
програми, а саме: 
інвестиційний – 360 
підприємств, антикризовий – 

РПВ № 1 ІПВ 4 досягнуто.
ФРП листом від 03.04.2022 
направив до Мінфіну Звіт 
щодо  верифікації для 
підтвердження досягнення 
показника, прив’язаного до 
освоєння коштів, DLІ  4 
«Підтримка сталого 
відновлення виробництва 
сільськогосподарської 
продукції» та результату, 
прив’язаного до освоєння 
коштів РПВ 1 «Щонайменше 
4000 аграрних виробників 
отримали державну підтримку 
через кредитну програму 5-7-9 
в 2022 році», який Мінфін 
листом від 21.04.2023 надав 
Світовому банку. Світовий 
банк листом від 05.05.2023 
№ 2023/05/05-01 повідомив 
про прийняття доказів та 
підтвердив досягнення  
РПВ № 1 ІПВ 4.
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середнього 
підприємниц

тва»)

4 088 підприємств, 
рефінансування – 158 
підприємств, антивоєнний – 1 
573 підприємства. 

* зазначається вид економічної класифікації видатків
** зазначається окремо загальний та спеціальний фонд державного бюджету
*** зазначається обсяг касових видатків
За рахунок досягнення Мін’юстом двох РПВ: РПВ 1 (і) «Принаймні у 80 % випадків було надано (а) безоплатну первинну правову допомогу у 
письмовій формі або (b) було прийнято рішення про надання безоплатної вторинної правової допомоги протягом 10 днів з дня надходження 
звернення про надання відповідної допомоги» та РПВ 1 (іі) «Розроблення та затвердження методології виявлення правових проблем, плану дій 
щодо вирішення цих проблем та вимірювання впливу від розширення правової спроможності громадян стосовно земельних питань» ІПВ 2.4 
«Посилення системи безоплатної правової допомоги» 24.01.2022 кошти в обсязі 3,5 млн. дол. США надійшли до загального фонду Державного 
бюджету України.

Координатор Проекту                                                                                                                                                                   Ольга ЗИКОВА
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